

# “苏越诈骗案”检方提抗诉

## 律师称可能会加重刑期

本报综合消息 苏越诈骗案再起波澜。这两天,苏越的爱人安雯在微博上爆料,苏越经法院重审改判15年之后,检方不服判决提起抗诉,目前北京市高院已经受理了该抗诉案,准备再次审理。3月3日,记者从有关渠道证实了这个说法。

重审:无期改为15年

2011年11月10日,苏越被控诈骗5746万余元被北京市二中院一审判处无期徒刑。苏越不服该判决提起上诉,2012年5月31日,北京市高院以事实不清、证据不足为由,裁定发回重审。同年10月12日,市二中院重审后改判苏越有期徒刑15年。

与原一审判决相比,重审的一审判决不仅将苏越的刑期改为15年,且原审判决中的两个附加刑都发生了很大的变化,一是由没收全部财产减到了罚金3万元,二是原来的剥夺政治权利终身也被改判取消。取消“剥权”无疑对于苏越今后在狱中继续音乐创作是好消息,不

会导致其出版署名权、作品发表权受到影响。

一审判决后,苏越经多方权衡之后放弃了上诉。据苏越的辩护律师陈旭说,苏越之所以决定不再上诉更多的是考虑安雯的感受,也想早日进监狱努力改造,获得减刑,争取早日回归社会、家庭,偿还他所造成的损失。如果二分检不抗诉的话,该判决结果将生效。

### 抗诉:或可加重刑期

去年底,记者从监狱方面了解到,苏越仍未从看守所转到监狱。而一般来说,刑事案件终审判决生效后,法院会很快发出“执行通知书”到看守所,看守所会依据法院的“判决书”和“执行通知书”,在一周之内或稍长一些时间,将罪犯送交监狱执行所判决的刑期。但一审判决后两个多月,苏越仍在看守所羁押,一度令人有些生疑。

此谜团最终被安雯的微博揭晓了。安雯于3月1日发微博称,“去年10月29日就知道检方提起抗诉了,但刚刚得知北京市高

院接受了抗诉,准备再次开庭。”这个消息让安雯的情绪再度失控。她写道:“有多少个夜晚是我一个人在哭泣!可依然不能换来对苏越的宽恕!很绝望!安雯从3日开始将停止所有的演艺工作!因为我所做的一切都是为了救苏越替他赎罪还债!”安雯还称,当时她是听从他人建议才痛苦地隐忍了近半年。

根据《刑事诉讼法》有关规定,“地方各级检察院认为本级法院第一审的判决、裁定确有错误的时候,应向上一级人民法院提出抗诉。”据此,抗诉是检察院发现或者认为法院的判决、裁定确有错误时,提请审判机关依法重新审理并予以纠正的诉讼行为。

著名刑事辩护律师许兰亭说,检方抗诉的理由是认为原判决确有错误,比如该定罪的没有定罪,量刑过轻或者罪轻判重了。通常来说,抗诉是认为判轻了,也有极少数是认为判得重。张雁峰律师称,在多数情况下,抗诉的结果是加重刑期,驳回抗诉维持原判的可能性比较小。



苏越 作曲家、音乐制作人。现为中国音像协会音乐制作委员会常务副主任、中国音乐著作权协会理事、国际POPS音乐学会会员、中国百老汇杂志社总编辑。2011年11月10日,苏越因合同诈骗5746万,一审被判无期徒刑,剥夺政治权利终身。2012年5月31日,该案在北京市高级人民法院宣判。二审法院撤销了苏越一审无期徒刑的判决。

## “岩女郎”宋汶霏患癌去世

### 年仅27岁,拍《找北》耽误治疗

3日凌晨00:30因癌症扩散在广州家中去世,并证实宋汶霏因拍戏耽误了四个月。至于追悼会,“她家人说不想大办了”。

章龄之是宋汶霏生前好友,一起出道、一起签进同一家经纪公司、也曾一起主演过海岩剧《舞者》。章龄之表示,宋汶霏因癌扩散于3日凌晨00:30在广州家中去世。导演“侣皓吉吉”则称从他人那里得知“宋汶霏是死于子宫癌”。“其实她发现这个病的时候还可以治的,但是她硬要去拍一部戏,耽误了四个月,再去开刀就已经是晚期了。”章龄之表示,“汶霏是一个非常坚强的女孩。最后一次见她是去年在自己与陈龙的婚礼上,“当时她状态很好,一桌一桌地聊天,笑着说说自己好像已经好了,已经准备又去拍戏了。”同时,章龄之透露,宋汶霏那么努力拍戏,有一部分原因是因家境不太好。

根据章龄之透露,当时宋汶霏带病坚持拍的戏是由蒋家骏导演执导的。根据查证,2012年的确有一部都市剧《找北》是由蒋家骏执导,宋汶霏与李光洁、高露、郑玉、刘天佐等主演。

演员甘薇、甘婷婷,编剧宁财神,演员杜淳

等发微博表示悼念,表示如此年轻的生命逝去实在让人意外。章龄之也发微博称:“凌晨得知的消息直至现在都难以平静。去年你还专程来上海参加我的婚礼。那天你还微笑着说会加油战胜病魔。这一切,太快了……愿佛祖眷顾这个简单善良的女孩。她一直都很美。汶霏,走好。已经没有痛苦了。”

宋汶霏,1985年5月30日生,内地演员。于2008年主演海岩剧《舞者》成名,后来在央视大戏《在那遥远的地方》中饰演李幼斌的女儿、殷桃的妹妹韦洁,在TVB大剧《摘星之旅》再度挑大梁,剧中与黄宗泽和林峰都有情感纠葛,演技获得一致好评。宋汶霏去年在乐视网原创网络剧《东北往事之黑道风云》中担纲女主角,其演出被许多观众称赞“真性情、很有味道”。记者从乐视网有关人士处得悉,2012年2月13日,参加《东北往事》开播发布会时的她还充满朝气,笑着说出演黑社会题材作品有点不习惯:“年龄有点大,但戏里我要演一个18岁的小女孩,所以还是有点难为情。”

(张漪)



本报综合消息 3月3日,演员章龄之、导演侣皓吉吉等发微博称,因主演海岩剧《舞者》而走红的27岁女演员宋汶霏3日凌晨因子宫癌去世。记者连线二人了解情况。侣皓吉吉称宋汶霏死于子宫癌。章龄之对记者表示,宋汶霏

## 《厨子戏子痞子》中黄渤大跳艳舞 不怕重复喜剧



《厨子戏子痞子》中黄渤的扮相

本报综合消息 由管虎执导,黄渤、刘烨、张涵予领衔主演的动作喜剧大片《厨子戏子痞子》将于3月29日抢跑愚人节档。近日片方曝光一组黄渤女装艳舞的劲爆照片和个人预告,黄渤反串女装大跳娇媚艳舞,“撩骚”指数完爆《西游降魔篇》中和舒淇对舞的片段。

黄渤此次亲身上阵,反串女人身着大红艳丽和服,在东洋味十足的音乐节奏衬托下,又是扭臀又是放电,姿态动作都相当老练,娇媚表情“性感撩人”,其大尺度程度完爆《西游》,直让刘烨惊呼,“他对着镜头拍屁股那段,连男人看了都会困惑!”

黄渤坦言这场突破极限的表演多半是临场即兴发挥,连大红色的裙子都是直接穿梁静的服装,“就希望尽量好玩一点,跟戏的整个风格整体统一”。不过搞笑无数的黄渤现场还是有点紧张,“拍这段戏的时候现场的工作人员都拿起手机在拍,感觉像是有近80台摄像机在对着我,我说都给我关了,流出去可毁了。”

(马彧)

## 徐峥首谈《泰囧》侵权: 肯定给大家一个说法

本报综合消息 《人在囧途》起诉《人再囧途之泰囧》侵权事件曝光后,3月3日,徐峥在出席某电影颁奖礼接受采访时首次对此事进行回应。他表示,自己刚度假归来,也是才知道此事。由于侵权事件已经步入法律程序,自己不方便就此事过多回应。但他表示,自己和出品方光线一起,一定会给大家一个说法。

针对《人在囧途》起诉《人再囧途之泰囧》侵权一事,徐峥在接受采访时表示,自己刚从国外度假归来,通过媒体途径才了解此事。自己目前也是在了解之中,对情况掌握得不是很全。但他表示,自己很明白媒体和公众渴望探究真相的心情,“等我了解完后,包括光线,肯定会给大家一个交待的”。

之前有传言称,在和光线合作《泰囧》之前,徐峥的确有跟《人在囧途》制片方合作《人在囧途2》的计划,对此传闻,徐峥表示,由于侵权事件已经进入到法律程序,自己说话要谨慎,暂时不方便回应。对于这次的侵权事件,也有人认为是《人在囧途》片方在借机炒作,对于这个说法,



徐峥依旧以“我现在没有看法”作答。

徐峥当日在接受采访时用词极为小心,被问到目前是不是在筹备“第三部”时,他首先强调“谈不上第几部”,随即才表示,“新的电影肯定要想明白了再拍”。而在被问及接受采访时,在包厢内和光线某高层在聊什么时,徐峥的说法是,在聊某部即将上映的新片。

(杨晚)